

33个重点项目集中开工

太阳能、生物医药、新材料等战略性新兴产业项目占大半

本报3月27日讯(记者王金强 通讯员张学谦) 25日,中国建材集团(德州)“三新”产业园、高铁新区基础设施及配套项目等项目,在德州经济开发区举行了集中开工仪式。本次集中开工

奠基项目总投资538.4亿元,涉及太阳能、生物医药等门类,战略性新兴产业项目占总数的56%。

近年来,中国建材集团与德州已经有过多次合作,德州中联大坝水泥、哈尔滨

乐普实业已在德州市落地生根。3月25日上马的中国建材集团(德州)“三新”产业园,是中国建筑材料集团公司建设的山东省首个、全国第3个综合性产业园区,将建设新型建材、新一代平板太阳能

集热器、先进膜材料、新水源工程、新型节能环保抗震房屋工厂及示范基地。预计全部投产后,年可实现销售收入1263.3亿元,利税111.2亿元。

当日,高铁新区基础设

施及配套项目、晶阳智能电网设备生产项目、中国日新薄膜太阳能电池项目等32个重点项目同时举行了开工奠基仪式。

本次集中开工奠基项目总投资538.4亿元,过10亿元

的8个,过5亿元的2个,过亿元的19个,涉及太阳能、生物医药、基础设施建设、现代物流、石油机械、新材料、合村建区等门类。其中,太阳能、生物医药、新材料等战略性新兴产业项目占总数的56%。

8处环卫工休息室 将扎根德州街头

本报3月27日讯(记者杨金涛 通讯员安琳) 为迎接“创卫”技术评估,近日,根据德州市创卫办的要求,德州市环卫处规划建设了8处环卫工人休息室。其中,5处将由沿路公厕的管理间整改完成,另外3处则将以活动板房为载体进行专门建设。

截至目前,天衢路岔河小区对面公厕处的环卫工人休息室已经整改完成。该休息室安装了“环卫工人休息室”标识,休息椅、饮水机、挂

衣钩、密闭垃圾容器等设施一应俱全。“休息室内有桌椅、饮水机和水杯等,环卫工人累了、渴了,都可以来休息室坐坐。”德州市清运一公司副经理刘磊说。

另外,清运一公司、东来顺公厕、人民公园北门东公厕、华鲁公园公厕4处公厕管理间规划的休息室将计划3月底前全部按要求建设完成。而3处以活动板房为载体的道班房现已报市政府采购,待审批后3日内按要求全部建设完成。

齐河农民工工资 需每月定期上报

本报3月27日讯(记者李继远 通讯员王晓婷) 为了解决拖欠农民工工资问题,齐河县住房城乡建设局近日起全面推行农民工工资发放公示及月报制度。施工企业需每月在施工现场公示农民工工资,并将工资发放表上报县住房城乡建设局。

据了解,工资发放表须经工人签字并按手印后,为将这一制度产生实效,齐河县住房城乡建设局还公布了监督电话。同时,该局还将对施工企业工资发放情况进行

不定期暗访和检查,对存在不按月上报工资表、报送数额不准确及严重拖欠农民工工资等情况的企业,责令限期整改、停工处罚。

据了解,为将这一制度产生实效,齐河县住房城乡建设局还公布了监督电话(5608629),接受群众监督、举报。同时,该局还将对施工企业工资发放情况进行不定期暗访和检查,对存在不按月上报工资表、报送数额不准确及严重拖欠农民工工资等情况的企业,责令限期整改、停工处罚。



脱“冬装”

随着天气一天天变暖,原本用来保护绿化苗木不受冻害的“保温服”已经不再需要。图为管理人员正给位于东风路上的雪松解开厚重的“保温服”。

本报记者李继远摄

万名干部入户宣传健康

“我健康、我幸福——健康使者进万家”主题活动全面启动

本报3月27日讯(记者杨金涛 通讯员张炳良 李琪) 26日上午9时许,“我健康、我幸福——健康使者进万家”主题活动启动仪式在德州市中心广场举行。记者从启动仪式上获悉,4月20日前,市区万名干部将走进十万户家庭入户宣传健康知识,力争达到无缝隙全覆盖。

为积极营造创建国家卫生城市浓厚氛围,德州市市直机关工委

组织开展了此次“我健康、我幸福——健康使者进万家”主题活动。

活动期间,市区各单位将通过多种形式向广大市民宣传健康知识,以确保卫生知识知晓率不低于80%;开展健康行为促进活动,倡导科学、文明、健康的生活理念,提倡少盐少油饮食,鼓励家庭使用控油壶、控盐勺等器具。开展家庭控烟活动,积极引导家庭成员参加健康

向上的文体活动,以确保广大市民的健康行为形成率不低于70%;打造卫生健康环境,开展节能减排家庭行动,实现生活方式科学化。

4月20日前,市区各单位将根据本单位联系帮扶的社区(村庄)和本单位干部职工居住区域,安排每名干部至少负责联系10个家庭,把宣传教育材料和健康生活知识送到千家万户,力争达到无缝隙全覆盖。